

台湾货船遇险沉没 车俊袁家军批示全力营救 已救起5人

《浙江日报》记者 陈铖 通讯员 杨旭斌

记者从浙江省海上搜救中心了解到,1月2日凌晨,中国台湾一艘杂货船在玉环以东90海里处发生事故。

接报后,省委书记车俊、省长袁家军分别作出批示,要求组织力量全力搜救事故

失联人员,尽快查清船舶信息、查明事故原因。我省相关部门和附近渔船第一时间全力组织营救。

据了解,这艘船船名“伦敦号”(LONDON),船长80米,是一艘杂货船,从高雄港出发,目的地不详。船上共有15人,其中缅甸籍14人,中国台湾籍1人。此船于

2日凌晨4时30分许遇险沉没,具体事故原因尚待查明。

记者了解到,事发后,浙江省渔业应急处置指挥中心等相关部门立即全力组织营救,指挥附近渔船迅速赶往出事海域开展搜救。

截至发稿时,已救起船员5人,包括闽

连渔58888号渔船救起3人(其中1人已无生命特征)、韩国船救起2人,另有10人下落不明。渔业应急处置指挥中心已协调浙岭渔21518、浙椒渔60001等我省12艘渔船,闽连渔58888、58666等5艘渔船(船东均为温州洞头人)在事发海域全力搜救。

新年上班第一天,法官集结向宪法宣誓

本报首席记者 高敏 文
通讯员 张兴平 王华卫 摄

本报讯 昨天是2019年第一个工作日,省高院举行新年升国旗暨法官宪法宣誓教育活动。

在雄壮的国歌声中,去年新入额、入职以及晋级的32名法官,在省高院院长李占国监誓、常务副院长朱深远领誓下,面对鲜艳的国旗,举起右拳庄严承诺:“我是中华人民共和国法官,我宣誓:忠于中华人民共和国宪法,维护宪法权威,履行法定职责,忠于祖国、忠于人民……”

李占国寄语新时代的人民法官,要保持绝对忠诚,体现在与以习近平同志为核

心的党中央保持高度一致上、体现在严格依法办案上、体现在服从党组织的决定上,努力做理论上的明白人、工作中的实干家;要捍卫公正,必须有满满的正义感,扛起正义之旗,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义;要倾力为民,让人民群众真切感受到司法的温暖和人性关怀;要永葆廉洁,始终以公正廉洁司法为最大光荣,挡得住诱惑、耐得住清贫、经得起考验、守得住底线。

据了解,自2015年浙江司法改革试点法院第一批法官遴选入额考试以来,经过3批遴选,实现员额动态管理制度化、规范化。目前,全省法院入额法官5308名,其中高院员额法官167名,中基层法院占员额96.9%。



朋友圈里卖自制药品涉嫌侵害药品安全

义乌检察启动电商法全国公益诉讼首案

本报记者 许梅 通讯员 邹炜

本报讯 1月1日起,《中华人民共和国电子商务法》正式实施。1月2日,义乌市检察院据此启动全国首例侵害药品安全行政公益诉讼案件诉前程序,并向行政主管部门发送检察建议,督促对违法行为进行查处。

此前,义乌市检察院接到“有人利用微信朋友圈、微信群等网络平台违法销售药品”的相关线索。药品安全关系

到群众生命健康安全,义乌市检察院民事行政检察部的检察官根据线索迅速展开了调查。

检察官调查发现,被调查对象正是利用网络服务销售商品。根据电子商务法第九条,电子商务经营者是指通过互联网等信息网络从事销售商品或者提供服务的经营活动的电子商务平台经营者、平台内经营者以及通过自建网站、其他网络服务销售商品或者提供服务的电子商务经营者。因此,该调查对象属于电子商务法界定的

电子商务经营者。

检察官还调查发现,此调查对象利用微信违法销售的是自制药品,声称此药品采用中草药秘方,主治银屑病、神经性皮炎、牛皮癣等十余种疑难杂症,“三天见效,八天痊愈,无效退款”。这些销售信息,全都是利用微信朋友圈广告、加微信群等方式传播的。

检察机关审查认为,该电子商务经营者在未经许可的情况下自制药品、通过网络违法发布药品信息以及销售药品,其行

为利用了网络的便捷、快速、覆盖面广等特性,违反了电子商务法和药品管理法等法律法规的规定,已直接威胁到社会公众的用药安全,侵害了社会公共利益。因此,1月2日上午,义乌市检察院将其立案为侵害药品安全行政公益诉讼案件,并向行政主管部门发送检察建议,督促对违法行为进行查处。下一步,一旦行政主管部门鉴定认为该电商经营者销售的药品为假药、劣药的,检察机关还可进一步追究当事人的刑事责任。

导读

新年上班第一天,他们在忙些啥

进村“验收”排水沟,踩了满脚泥也开心
法院执行员吴俭:“开了个好头嘛!”

“穿警服的孙辈”为留守老人送上“压岁钱”
派出所民警:第一起“警情”很暖心

虽不是大要案,但也是对百姓权益的守护
检察官李鹏伟:“今年从一起‘小案’开始”

调解能手真心为讨薪工人送去温暖
援助律师钱卿:开启新的“援助之旅”

